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Un passeur doit faire traverser la rivière à trois personnages : le loup, la petite fille et le gâteau. 

L’ogre peut transporter un seul personnage à la fois, mais :  

le loup risque de manger la petite fille et la petite fille risque de manger le gâteau  s’ils se 

retrouvent ensemble sur une berge. 

 

Comment le passeur va-t-il s’organiser pour faire traverser la rivière aux trois personnages ? 

 

 

 

 

Pour la réponse :  Expliquer en mots l’organisation que va choisir le passeur et compléter par  

                                 un schéma ou des illustrations …  

Pour la démarche : Expliciter la démarche sous forme de votre choix. 

            Joindre les traces de la recherche (photos, dessins, schémas). 
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